

Bestyrelsmøde

Dato: 22-02-17

Sted:Klaus

Ordstyrer:

Referent:

Deltagere: Lars , Sod , Søren , Mads , Benny , Klaus

Fraværende: Lene

Dagsorden:

Pkt. 1 Økonomi:

Pkt. 2 Fastelavnsløb/juletrial (jeg vil foreslå vi lægger dem sammen)

Trods dårlig vejrudsigt gennemføres fastelavnsløb, Klaus tager 2 tønder med, Sod står for slik og boller, Mads kommer med Kakao. Der er præmie til bedste udklædning. Vi mødes kl. 08.00 også Søren!

Pkt. 3 Træning/trænere i næste sæsonen.

Klaus spørger Jonas, Sod spørger Lars Kjær. Ang. træning lørdag d. 22 april og lørdag d. 20 maj og evt. onsdag d. 24 maj.

Pkt. 3a.Åbent hus:

Benny spørger Brian ang. cykler til brug lørdag d. 29 April. Lars laver plakater til ophængning. Mads spørger Billund online ang. radiospot. Sod ordner Polini.

Pkt. 4 Nyt fra bane og sponsorudvalg.

Lars har lavet dozerblad. Sponsorudvalg starter med søgning af midler til klubhus/baneanlæg. Mads undersøger omkring ansvarsforsikring på traktor. Benny får Ged færdig. Klaus ordner batteri på traktor.

Pkt.5 Opstartsmøde:

Onsdag d. 29 marts efter træning.

Klaus kontakter Lars Andersen ang. datoer lørdag d. 19 aug. og lørdag d. 30september.

Pkt. 6. Arbejdsdag:

Lørdag d. 18. Rundstykker og smør kl. 7.45 Fri træning bag efter. Lars ligger den ud til klubbens medlemmer. Mads og Lars ligger slagplan til dagen.

Pkt.7 Evt. støjtabel- sod.

Sod printer ud fra instruktionsbog og hænger den op i klubhuset.